
Александар Вучић: Ситуација на КиМ веома компликована и сложена. Никада нисмо били у тежој ситуацији. Ово није земља коју ћете лако да поразите као у време Милошевића и Тадића
недеља, 31 јул 2022 11:19

 Председник Александар Вучић рекао је на конференцији за новинаре да је ситуација за
наш народ на КиМ веома компликована и сложена. То траје већ деценијама, многи не
желе да чују о реалним проблемима са којима се суочавају наши људи, многи су свој
однос свели на Косово је Србија и то је све, никада нисмо били у тежој ситуацији, рекао
је Вучић.

  

"За мене постоји само једна радост, отварање фабрика, за то је потребан мир"

  

"За мене постоји само једна радост, отварање фабрика и за то је потребан мир", рекао је
Вучић.

  

Да су суверена држава имали би заставу УН, нису, додаје председник Србије, осврћући
се на инциденте на КиМ.

  

Ово није земља која жели сукобе, али није земља коју ћете лако да поразите као у време
Милошевића и Тадића, каже Вучић.
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"Моја једина молба је да се сачува мир"

  

Вучић је рекао да је уплашен због реакције српског народа, и његов савет је да буду
мирни, ако Срби крену у митинге да буду мирни и да не дају повод Албанцима да пуцају у
масу.

  

"Атмосфера је доведена до усијања, Срби више зулума трпети неће, скоро да сам клекао
пред њих и молио их и на крају сам добио обећање. Ситуација је много комплекснија",
каже Вучић.

  

"Желимо само мир и поштовање прописа"

  

"Ако неко мисли да понови 17. март то се неће догодити. Желимо само мир и поштовање
свих прописа", каже Вучић.

  

Председник мисли да у овом тренитку не одговара страним силама да на КиМ дође до
проблема.

  

"Предаје неће бити, победиће Србија"

  

Ми смо обавили разговоре са представницима српског народа са КиМ, покушаћемо да
сачувамо мир по сваку цену, да замолим Албанце да се уразуме и да Срби не не наседају
на провокације, рекао је Вучић.

  

Молим представнике моћних земаља да воде мало рачуна о међунарндом праву и на
мало реланости на терену и да њихови штићенции не изазову сукоб, указао је Вучић.
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То је моја велика молба, рекао је председник.

  

Сми ћемо да молимо за мир и да тражимо за мир, каже он.

  

Предаје неће бити и победиће Србија, дрзну ли се да крену у прогон Срба, убијање
Срба, Србија ће победити, нагласио је Вучић.

  

"Од када је Курти дошао на власт 50 одсто више напада"

  

Вредседник Вучић је прочитао Бриселски споразум.

  

"Када су Срби схватили да Албанци неће да спроведу у дело споразум, тада су Срби
кренули да ставе банере Заједнице Српских Општина, као и билборде и тада је
албанска полиција хапсили људе. Укупан број дана како није формирана ЗСО је 3.390.

  

Каже да нико из света није реаговао што су ухапшени Срби и Роми јер су окачили
билборде.

  

Показао је фотографије на којима се виде мајице момака који су ухапшени због ношења
истих са натписом "Нема предаје", на Видовдан је ухапшен младић који је певао
патриотске песме, нећу говорити о забранама уласка, графити испред цркве, разбијен
аутомобил, Драгици Гашић се прети, упад у општину Грачаница, претресена монахиња...

  

Број инцидената од када је Курти дошао на власт је 2006, што је за 50 посто више напада
од доласка Куртија на власт. Списак напада на Србе је пописан на 12 страна.
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  "Приштина хоће да натера Србе да одустану од КМ таблица"  Председник Вучић је рекао да акција Приштине треба да почне вечерас у поноћ, а Србитреба да се натерају да одустану од КМ таблица.  "Неки би рекли да то не треба да ствара неки проблем. Албанци су јединствени ипозивају се на споразум који су потписали Борко Стефановић и Едита Тахири", навео је.  "Јасно је да то не сме да се односи на Србе са КиМ. Албанци желе да искористе идакажу, то је реципроцитет, имамо право са Усатвом Косова", каже Вучић.  Не желимо сукобе и рат, додао је председник.  Подсећа да 2020. године Приштина својевољно и самовољно укида КС таблице. "ШтаПриштина хоће, хоће да каже да не постоје КС таблице, да кажу - ми смо суверенадржава, и ми зато укидамо КС таблице и нећемо да дозовилимо КМ таблице, да никоникада не би помислио да постоје остаци неке друге државе на КиМ", навео је Вучић.  Супротно свим нормама они хоће на силу да проведу то, зато воде кампању, каже Вучић.    Вучић: Ситуација на КиМ веома компликована и сложена  Председник Александар Вучић рекао је на Конференцији за новинаре да је ситуација занаш народ на КиМ веома компликована и сложена.  "То траје већ деценијама, многи не желе да чују о реалним проблемима са којима сесуочавају наши људи, многи су свој однос свели на Косово је Србија и то је све. Никаданисмо били у тежој ситуацији", рекао је Вучић.  Према његовим речима, приштински режим покушава да искористи расположење усвету у којем мисле да могу да играју на карту да велики Путин наређује малом Путинупа мали Зеленски може да спаси... донели одлику да намећу ствари које немају право данамећу.  Вучић је нагласио да су послали своје јединице са 21 тоном горива на административнепрелазе Јариње и Брњак, све би требало да крене од поноћи и да почну да убеђују сведа одустану од таблица КМ.  "Морате да разумете. Албанци се позивају на споразум о слободи кретања, тачку 3 из2011, причам о личним картама, које су потписали Борко Стефановић и Едита Тахира",истакао је Вучић.  Председник Вучић се у суботу састао са представницима Срба са Косова и Метохије, аповодом ступања на снагу мера у вези са пререгистрацијом и излазно-улазнимдокументима које је најавио премијер привремених приштинских институција АљбинКурти.  Шеф српске дипломатије и функционер СНС Никола Селаковић, након седницеПредседништва СНС је новинарима рекао да Албанци на КиМ спремају "пакао" и да сетим поводом председник Вучић састаје са Србима из Покрајине, који долазе у ситуацијукоја је, како је рекао, изузетно незгодна и кулминира из часа у час.  (РТС)  
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